

## Studierendenratssitzung vom 13. Dezember 2022

<b>Datum</b>	<i>Dienstag, 13.12.22</i>	<b>Zur Behandlung</b>	ALIAS Vorstand, ALIAS Studierendenrat
<b>Zeit</b>	18:00 Uhr – 18:25 Uhr	<b>Zur Kenntnis</b>	Generalsekretariat ZHAW, Alumni ZHAW, Conecto ZHAW, HSV
<b>Ort</b>	<i>MSTeams</i>	<b>Teilnehmende</b>	<p>Studierendenrat:</p> <p><i>A: Bryan Cole, Vanya Ehrismann, Naatan Lohrer, Fredi Lattmann,</i></p> <p><i>G: Sabrie Elshani, Olivia Soldner, Soline Reusser, Dilara Sevici, Mijo Lovric</i></p> <p><i>L: Coline Rey, Tabea Schegg, Jan Gubser</i></p> <p><i>N: Urban Brunner, Melissa Foscari, Jill Raimann, Medea Schumacher,</i></p> <p><i>P: -</i></p> <p><i>S: -</i></p> <p><i>T: Celina Homa, Marc Willi, Jeremiah Agboola, Michael Saxer, Rebecca Nauli, Jonathan Granacher, Tobias Strehler, Marcel Neuenschwander,</i></p> <p><i>W: Giorgio Salaorni, Sina Bösch, Aylin Kurt, Matyusha Ebrahimi, Marco Hoop, Jessica Varini, Simon Bründler, Vanessa Santana, Orlando Holenweger</i></p> <p><i>Vorstand: Serafin Curti, Damien Igloi, Nicola Vetterli, Ilker Eryilmaz, Joy Maibach</i></p>
		<b>Entschuldigt</b>	<p>Olivia von der Crone, Simon Stettler, Maria Ilcenko, Luca Genoni, Lukas Müller, Nerosa Rasiah, Nicolas Häusermann, Mario Stalder, Noémie Käser, Dominik Spescha, Marco Pecora</p>
		<b>Unentschuldigt</b>	<p>Miriam Hubmann, Luca Voser, Karima Sommerau, Delina Andenmatten, Léonie Pulfer, Patrick Bickel, Minever Kilic</p>
<b>Seiten</b>	3	<b>Gäste</b>	<b>Maria</b> Maria Jatuff Mathis und Karen Klöti

## Traktanden

Nr.	Thema	Ziel	Verantwortlich
1	<p><b>Begrüssung und Stand der Dinge</b>                      Serafin stellt Verfahren gemäss Foliensatz vor. Es kann sich noch einer zur Wahl aufstellen. Diese Frage kommt nachher.</p>	I	Co-Präsidium
3	<p><b>Bestätigung Bewerbende Leitung Events/Co-Präsidium</b></p> <p>Serafin: Wir starten mit Karen, bitte stelle dich kurz vor.</p> <p>Karen: Ich studiere im ersten Semester Aviatik und suche eine Herausforderung.</p> <p>Serafin: Ist es korrekt, dass du schon beim Studierendenverein der ETH aktiv warst und in der Sektion bei Alias?</p> <p>Karen: Genau, Sektion noch nicht so viel, aber ja.</p> <p>Serafin: Gibt es Fragen?</p> <p>Dann kommen wir zur Maria, stelle auch du dich kurz vor.</p> <p>Maria: Ich studiere im 3. Semester Gesundheitsförderung und Prävention. Schon seit Anfang Studium organisiere ich Anlässe und bin sehr motiviert, in Zukunft weitere Anlässe zu organisieren. Ihr könnt gerne Fragen stellen.</p> <p>Serafin: Fragen? Danke auch dir Maria.</p> <p>Serafin: Weitere Kandidierende? Die Wahllinks werden in den Teams-Chat gestellt mit Ja, Nein und Enthaltung. Joy, bitte in den Chat senden.</p> <p>Joy: Der Link ist bereits im Chat.</p> <p>Serafin: Danke. Zeitfenster bis 18.15 Uhr, also 3 Minuten. Bei Problemen melden.</p> <p>Serafin: Die Zeit ist abgelaufen. Joy, teile bitte die Wahlergebnisse mit.</p> <p>Joy: Hier die Ergebnisse:  <b>Maria: 31 Ja, 2 Enthaltungen, 1 Nein</b></p>	B	Co-Präsidium

	<p><b>Karen: 29 Ja, 4 Enthaltungen, 1 Nein</b></p> <p>Beide sind hiermit gewählt.</p> <p>Serafin: Willkommen im Vorstand und ich freue mich auf Zusammenarbeit.</p>		
	<p><b>Varia</b></p> <p>Serafin:</p> <p>Der HSL-Antrag für die Statutenänderung wurde eingereicht, wir warten auf die Genehmigung,</p> <p>Die Wahlen für den Lehrpreis werden am Freitag eingeleitet.</p> <p>Die Sektionsratswahlen sind eingeleitet und alle sollten den Link erhalten haben. Wenn es bei jemandem im Spam gelandet ist, bitte sofort melden.</p> <p>Eventuell gibt es eine Zusammenarbeit mit Redbull/Migros für Traubenzucker und Redbull, es wäre eine Entlastung für uns, Leute von ihnen wären dort und würden helfen. So kann sich der Vorstand auch auf die Prüfungen fokussieren.</p> <p>Aktuelle Medienpräsenz: Evtl. habt ihr es schon gesehen, wir sind in den Medien, weil ursprünglich ein NZZ-Artikel veröffentlicht wurde, welcher Mitglieder von der Intersektion Q+ als linksradikale Queer-Aktivisten bezeichnete. Artikel hat stark Bezug genommen, deswegen Vorstand beschlossen, dass wir eine Medienmitteilung herausgeben. 20 Minuten hat Intersektionsmitglieder auch wieder als Aktivisten betitelt und sie haben deswegen ein E-Mail von mir erhalten. Zitate von mir wurden zwar korrigiert, aber Titel nicht, dort evtl. weitere Schritte. Heute Abend gibt es einen Artikel im Landbote, welcher besser gestaltet ist.</p>	<p><b>I/D</b></p>	<p>Alle</p>

I = Information  
 D = Diskussion  
 B = Beschluss

Über Traktanden/Varia Punkte welche nach Traktandenversand od. während der Sitzung eingereicht/angekündigt werden, können kein Beschluss gefasst werden, wenn nicht alle Studierendenratsmitglieder mit Stimmrecht anwesend sind.